bU3iHeCc-NAQH Mo
CO3AQHUIO
CBMHOCDEP MBI

Chanueesckas ceunoghepma

Pacmum ceutetl 60dpeil u seceneil, 6ydem
Hawie Msco no8KycHet!




MecCcTonoAOXEeHHue

= SA
CanKT-ﬂe_Tep{@pr

CocHoBbIn Bop N \Il

¥ ~

CnaHubl
[aTtymHa

A
KuHrucenn




PBHIHOK cOBITA IPOAYKIMH

—  \ >

MsiconepepadarbiBaOLIe IIpoxaxa MecTHOMY IIponaxka
i NnpeanpuaTus HaCeJICHHUI0 NPOAYKIIUMA HA
000 «Canwr» \ i (SIS
IpoMn3BOACTBA
000 «JIoneiHONOJbCKUIA MSICHON TOPI» OTkpbITHE TOPrOBOIt
TOYKH HA TOPOACKOM
OAO «Jly:kcknii MACOKOMOMHAT pbiHke I.CiiaHIbI

000 Mscoxombunar «HEMMA»

/
000 Mscoxkomonnar «OQ0aMsclIpom»
/
3A0 «IIukajieBcKHe KOJI0ACHI»
/
00O «CpbiTHbli [IBOpH K0»

\ /
000 «Tpos»
AW/
> 000 «MsacoxkomouHaT «ATYNHCKHIT»
W Y
> 000 «ITuT-nPoOTYKT»

\\\




'pacdhuk peannsaumm npoekKrTa
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Peanusauusa npoeTtka,%
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AHBapb $eBpanb MapT
Mepuoa, mecsay




IL.1aH pacxoaoB 1O MPOEKTY

2% MpuoGpeTeHile 3eMenbHOro

y4acTka
,CTPOUTENLCTEO
CBHHO(epMbI
“NMpuo6peTeHIe TpaHcnopTa
5 [1P1OGpeTeHIe CBITHOMATOK |
XpPAKOB
o [1PMIOGpeTeHIe NOPOCAT Ha
OTKOpPM
3aTtpaTtbkl Ha npuoGpeTeHNe
KOpMOB

3aTpAaTbl HO PeAAU3ALLUIO NPOoEeKTA cocTaBAfT 3 559 000 py6




AHanus ueH Ha NnpoAayKuuo
cBuHodepmMbl 3a 2015 roa

Mpoaykuusa



2015 ropn

1%1%1%2%

CymMma exxemecadHbix pacxoaos 3a 2015 roa -

OunarpamMmma exeMecAYHbIX
pacxo4oB Ha NPOU3BOACTBO 3a

#CTOMMOCTE KOPMOB

w3apaboTHas nnara:

“/CTpaxoBble B3HOCHI

®las

W 3NeKTpU4ecTeo

= AMoOpTH3aUnA
Cneuopgexga un

HXO3RAIICTBEHHbIe
pacxoabl

170 780 pyGaen.



HarnsgHoe npencrasreHue
niaHa peanusaunm npoaykumm
3a 2015 ron
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Beipy4ka, Thic.pyb.




NMonoxutenbHasa AUHaMuKa nokKasarTens

yuctoun Nnpubbinu 3a nepuog 2015-2019 r.r.
2500

y 2000
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1000 ' —Yucrtaa npubbins.

Mpubeine, Teic.pyod
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2015 2016 2017 2018 2019
Mepuopg, roa

POK OKYNAEeMOCTHU = KANMUTAAbHbIE BAOXKEHUA/TOAOBAS NPUOLIADb
CpeaHss roaoBas npubbiAb 3a 5 AeT =1 671 400 py6aen
KanutaabHblie BAOXeHUusa = 3 559 000 py6aen

Cpok okynaemocTtu = 3559000/1671400 = 2,13 AeT

TAGEAbHOCTb NPOEKTA = NPUObIAb NO NPOEKTY/3aTPATbl HO PEAAU3ALLUIO
npoekTa*100%

19 roA PnpoekTa = 1918000/3559000 * 100% = 54 7%



Cnacu6o 3a BHUMAaHuel




